



РЕЦЕНЗІЯ

на освітню програму «Регіональне управління» за першим (бакалаврським) освітнім рівнем спеціальності 281 «Публічне управління та адміністрування» галузі знань 28 «Публічне управління та адміністрування», підготовленої кафедрою менеджменту Національного університету «Запорізька політехніка»

Підготовка якісних і компетентних працівників для регіонального ринку праці, здатних оперативно реагувати на глобальні, цифрові, кризові виклики, запроваджувати інноваційні управлінські рішення, спрямовані на підвищення ефективності регіонального управління та адміністрування, що є актуальним та важливим завданням національного управління та публічного адміністрування.

Підготовлена до рецензування освітня програма представляє собою пакет документів, опрацьованих у відповідності до вимог МОНУ, а також розроблених за результатами консультування провідних стейкхолдерів – комунальних підприємств, керуючих компаній із обслуговування об'єднань співвласників багатоквартирних будівників, державних і комунальних організацій та установ, комерційних підприємств в межах приватно-державного партнерства, які підтвердили потребу на підготовку якісних фахівців за спеціальністю спеціальності 281 «Публічне управління та адміністрування». Зокрема це стосується адміністрування регіональних програм і проектів у Запорізькій області, управління змінами та адаптивного менеджменту, пов'язаними із пандемією COVID-19, а також управління великими даними, цифровізацією врядування, пошуком та використанням форм і способів взаємодії із реформованими органами місцевого самоврядування та громадянським суспільством тощо.

Програма складена логічно і послідовно з визначенням загальних і фахових компетентностей відповідно до стандарту вищої освіти за спеціальністю 281 «Публічне управління та адміністрування» для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти. В цілому послідовність вивчення дисциплін, план і графік навчання, перелік та обсяг нормативних і вибіркових дисциплін розроблено відповідно до структурно-логічної схеми

підготовки здобувачів вищої освіти. Освітня програма затверджена закладом вищої освіти з урахуванням відповідності програмним результатам навчання до потреб стейкхолдерів, галузевої та регіональної специфіки ринку праці.

Підготовлена кафедрою менеджменту освітня програма «Регіональне управління» має необхідні структурні та змістовні складові, відповідає державному освітньому стандарту і дозволяє досягти необхідних програмних результатів навчання, сформувані та забезпечити загальні та професійні (фахові) компетентності у здобувачів вищої освіти за першим (бакалаврським) освітнім рівнем спеціальності 281 «Публічне управління та адміністрування» галузі знань 28 «Публічне управління та адміністрування».

Разом з тим, покращення навчального плану підготовки бакалаврів за спеціальністю 281 «Публічне управління та адміністрування», освітньою програмою «Регіональне управління» вбачається через своєрідну модернізацію побудови самого навчального плану через реконструкцію фундаментальної підготовки і компетенцій та прикладного характеру освітньої програми. Пропонується посилити теоретичну частину навчального плану підготовки здобувачів за рахунок курсів – економічна теорія, мікроекономіка, макроекономіка, а також шляхом введення та консолідації у програмі потужного блоку дисциплін спеціалізації, що дозволяє формувати у здобувача вищої освіти фахові компетентності – основи публічного управління та адміністрування, державне управління, регіональне управління, місцеве самоврядування, управління громадськими організаціями та органами самоорганізації громадян. Щодо даного підходу відбувалося обговорення як під час форумів і робочих майданчиків у Запорізькій торгово-промисловій палаті (InCo Forum, ЕКО Forum), так і на спільних наукових симпозиумах, засіданнях круглих столів тощо. Також доцільно розглянути питання про виконання підсумкової курсової роботи за цим структурно-логічним блоком прикладного спрямування.

З урахуванням викладеного, освітня програма рекомендується до впровадження в навчальний процес НУ «Запорізька політехніка».

Віце-президент Запорізької торгово-
промислової палати, д.е.н.



Д.А. Антонюк